Nome: ne: T. Data:

7.1.11b Comparagédo de numeros inteiros
1. Qual é o maior nimero?

a) -18 ou -287? e) -25 ou -357?
b) +76 ou +67? f) +38 ou -387?
C) -54 ou -457? g) -23 ou -137?
d) +38 ou +837? h) +8 ou 0?

2. Seja o Conjunto P = {+34, +15, -15, +43, -38, -43, -83, +12}

a) Qual é o menor nimero do conjunto P?

b) Qual é o maior niumero do conjunto P?
3. Compare os pares de numeros, utilizando os simbolos <, > ou =.

a) +67 -67 e) -15 0 i) +92
b) -83 -80 f) 0 +12 i) -58
c) -94 -96 Q) 0 -17 k) +60
d -73 +63 h) +16 0 ) +41

4. Coloque os numeros em ordem crescente (usando o sinal <):

a) +63, +36, -63, -36, -8

+92
-58
-60
+31

b) -87, -93, -12, -8, -25

C) +34,-12, +92, -34, +25

d) +56, -56, 0, -18, +65

e) -92, -66, -45, -26, -32

f)-1,-15, 0, +23, +12

5. Coloque os nimeros em ordem decrescente (usando o sinal >):

a) 0, +12, -7, -8, +14

b) -18, -9, +13, +94, 0

c)-17,-12, -78, -83, +87

d) -21, -34, -65, -43, +34

e) +65, +14, -5, +76, -65

f) -6, 0, -28, -16, -12
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